
 

 

 

 

 

 

 

Призначення? 
Клас для дітей новоприбулих біженців призначається для навчання дітей з 3 групи, які 

перебувають на території Нідерландів менше ніж протягом року і через це у недостатній мірі 

володіють нідерландською мовою.  

 
Яка мета відкриття класу для дітей новоприбулих біженців? 
Метою відкриття класу для дітей новоприбулих біженців є забезпечення можливості вивчення 

ними нідерландської мови в рамках підготовки до переведення на навчання за звичайною 

шкільною програмою країни, передбаченої для здобуття освіти відповідного рівня.  

  

Що саме буде вивчати моя дитина? 
Основна увага при навчанні у класі для дітей новоприбулих біженців буде сфокусована на 

вивченні мови. Окрім того, за умови, що дитина вже досягла та має відповідний рівень, вона 

розвиватиме інші свої вміння та навички, зокрема такі як читання, а також читання  в голос та 

осмислене читання, рахування/арифметика тощо. Окрім цього у Вашої дитини буде час, 

особливо у післяобідні години, на творчу діяльність, наприклад малювання, музику та 

рукоділля. Робота в класі здійснюватиметься тематично, що, зокрема, повинно забезпечити 

загальну відповідність обраному тематичному спрямуванню всіх уроків, що проводитимуться у 

класі. Це, в свою чергу, допоможе тематично збагатити словниковий склад Вашої дитини, яка 

протягом цілого дня буде стикатися  з тою чи іншою визначеною розмовною тематикою.  

 
Як можна записати дитину до класу для дітей новоприбулих біженців? 

- Спочатку дорослі повинні здійснити реєстрацію дитини у звичайній початковій (т. зв. 

основній) школі. Цей шкільний заклад Ваша дитина  відвідуватиме тоді, коли рівень її 

нідерландської мови досягне відповідного достатнього рівня.  

- Директор вищезазначеного шкільного закладу після цього зв’яжеться з координатором 

класу для дітей новоприбулих біженців, аби обговорити з ним подану заяву-клопотання 

про зарахування до класу для дітей новоприбулих біженців. 

- У разі наявності у класі для дітей новоприбулих біженців вільного місця батьки дотичної 

дитини можуть записатися на прийомну співбесіду з координатором вищезазначеного 

класу, аби обговорити з ним конкретні умови прийому дитини  на навчання.  

- Після цього координатор класу для дітей новоприбулих біженців вчинить кроки щодо  

остаточної реєстрації дитини на навчання у вищезазначеному класі, що, зокрема, означатиме: 

o що Вашу дитину було зареєстровано на навчання у вищезазначеному шкільному  

закладі Моленверф;  

o Основна школа погоджується з тим, що Вашу дитину буде внесено і вона 

відвідуватиме після + 1 року навчання у вищезгаданій основній школі; 

o Якщо буде встановлено, що Ваша дитина дійсно відповідає вищезгаданим 

критеріям, вона зможе продовжити своє навчання у класі для дітей 

новоприбулих біженців. 
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Тривалість навчання у класі для дітей новоприбулих біженців. 

Взагалі тривалість навчання у  класі для дітей новоприбулих біженців триває протягом 1 року. 

Це означає, що діти розпочинають та завершують своє навчання у класі протягом одного 

шкільного навчального року. Після завершення короткого початкового періоду тривалістю у 3 

тижні визначається основна лінія розвитку дитини, а також встановлюється, до якої групи буде 

віднесено Вашу дитину. У разі, якщо дитина покаже недостатні результати, тривалість 

згадуваного тут початкового періоду, на основі домовленості з батьками дитини, може бути 

подовжена до, максимально, 10 тижнів. Після завершення навчання у класі для дітей 

новоприбулих біженців дитина повертається на навчання до основної школи. Діти віком 12 

років та старші продовжують навчання у середній школі. У заключному звіті вказуються, які 

саме результати було досягнуто дитиною до моменту завершення навчання в основній школі. 

Також до звіту додаються результати проведеного тестування та зауваження стосовно дитини.  

 

Звіт.  
При зарахуванні на навчання передбачається відкриття відповідного досьє на кожну дитину – т. 

зв. “досьє на дитину”. До нього, зокрема, вносяться завдання та опис проведеного навчання з 

його результатами. Дані досьє підлягають обговоренню між викладацьким складом класу для 

дітей новоприбулих біженців,  батьками конкретної дитини та самою дитиною. Після 

завершення 30-тижневого періоду на основі записів досьє буде складено звіт про здобутки 

досягнуті дитиною протягом навчання в основній школі (т.зв. навчання у школі Вашого району).   

 
Розпорядок навчання.  
Діти відвідують навчання у класі для дітей новоприбулих біженців протягом будніх днів, у час почи- 

наючи з 8.30 год. до 14.15 год.  

Всім дітям забезпечується харчування у школі з рештою класу, а також дворазова можливість 

відпочинку протягом шкільного навчального дня,  з іграми на свіжому повітрі під відповідним 

наглядом.  

  

Бажаєте отримати більше інформації? 
Для того, аби отримати більше інформації, просимо зв’язатися з п-ні. Симоною Дорсон (Simone 

Doorson- координатор класу для дітей новоприбулих біженців). 

 
 
 

 
Де Моленверф  

Пріорлан 1 
4003 Ап Тель 
0344 – 632 689 

Симона Дорсон (координатор класу для дітей 
новоприбулих біженців) 
06-29270258 
onderwijs@opo-r.nl 
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